o 1%4 _y=229] A=}

y—ax+b—41ﬂ1ﬁ°]q Y

S~

o e Fer




BAZ7E 57, HRA7E 47 9 o,

B7hA] A7}

© 97HA
@ 15 7}A]

@ 10 714
® 20 7}A]

® 12 714



A,B C, D EHY
o2t

3.

7}A]

e
-






5

HA 6 o] U=

=
=

@ F4)

oju

8
=

el

31
[6)

=
=

3}

@ FHyol B3y 3, o 2707t e ), kgt
@ EjFol 3o

]
o

RV



otk %13
o], 4

o
T_._

ml>
b
M

o4 &of AE Pl 27, ket Tl
Sof gtk o] FrYelA & o) 72
whgh p&o] 14 B8 Tateiet

Ok
=%

37N,
< 7Ad



54 1719 49 1718 SA0) 92 o, SAL
54-9] o] 112 52 Fotolat,

v
G

o}

i

#, 24

rr



Zojy o] @ 72 370, e 74 6717 S 9l o] FolA
Aoz 75 A w, A WAL 9 Foo] den, £ ARl ne
T&o] b2 S8 Fotelel. (9 AW 742 ohA] Ytk

o
=%



9.

97l12] AH]

% 4719 93 A sl

B7t @ hE Bol 2ol S . &

e e
ct

bl
g

]

=3
™

A
gz

Job N

F1

=
=

Mo

:ll

g

£ R

i}ir_t,

o



Al Q2te] o) 5 EAE St
A Rzte] o 5EA ] RALS I 2 gt

= W o

@ H 1A ot H7pA o] AL E WA Fo = sk ¢ 2
@ H 1A HAHNA 9] A= E Ao sk 95 18
@ Al Mol pAo]F2Al 0 WS O =il gt

@ O oA & M7t 9 72 E RiAE 22 sk Y 9.

® A O oA BAAZIA L] AHE HIz]E 0 2 1= Y-8 T3t

i



11.

ARy = 2ax 4 59 T2
ARy =6+ b2 IR

D 0 ® 1



74 (2, -1)

I

AA ax+3y = -5 2] 17

Q]
=

® 1

@ 2



o
2

1
s
_,.4

TAA ax+y+3 =09 127} o33}

= yl
é’%”ﬂ/‘c} a, bol thsto] ab O FH2?

0]
® -9 @ -3 ®1
@ 3 ®9

@N
By



14.

QAMA A 5x -y + 7= 0 2] T2z

® ydEHE 7ot}

e

S|
=

s

=
o

KN
25

A]

5%

Mo




15.

olt

Al AA 2x+3y-4 =0, 3x—y+5=0, 5x+2y+k=0©]
RH}E S AR & o] 38 Fotolal,

s
=¥

F oA

¢



16. =39 9ol 7+ 3 A(2, 1), B4, 5) 7F Ao A4 y = -2x+b 7}
AB ¢ ehd ), B4 b ©f gro] opd A-2?

D 5 ® 7 B3 9 @ 11 A 15



17.

ol WAEREHe] WHAY FRE 6 7HA, RSO FRE 4
747} ek @k, GRlole o] WAEFEHNA @HAS sht
A EE SRS ¢ 2 npA e g, GAlolst A9 4 gl
FRE P AR

® 24744 @ 12714 ® 10714
@ 87}1A] ® 67}A]



oA C 7HA] A—=B_ ¢

18. o3 2" 22 o] it A -
e BE 2 IRR17E

28 Melrhs e o

@ 57H4] @ 77HA4] ® 87H4]
® 12714 ® 167}



19. 014 47449 2247k 242t A7 549 FFECl A 28-S Bol
Ape]o] 442 TEYS 1), 25 Hghe] 40 A4

@ 674 @ 87H4] ® 15714
@ 18714 ® 277+



, 25, Bako] 5 7hA] A FollA 2 7hA] o] Alg =

@ 10 7}A

® 120 7}A

@ 20 714



21.

3 S FAAE B
1 1
°o; @

4.9 el

®

Wil

L
i

o] 1}

@

= =

Q.
=

Jok

Mo

()

| =






23.



— | O

o<t

— <t

a ™

— ™



25.

@ AC = 10cm

©® /C=30°

© /B =60°

ONQ) @ ©

® ©

®Ae,0 600



26.

o Z1HelA /APB 9] 271 ?

@D 20° ® 40° 3 80° @ 90°

3 140°



27. o2 O™l H 0 & AABC 9] £J4do|tt/ACB = 66° Y @ /BAO
o] 271=?

A

@D 16° ® 20° B 24° @ 30° (B) 33°



121eh y = (a-1)x + b O] I ZE= 4x -6y + 3 =0 o] Tzt
“EJ—,2X—y+1=04ﬂ44@(1,k) A o, g a,b O
+b 9 27

S o o
el

@D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



29.

e
o] gt& Fateleh. (& m>0)

yl A A o] el r E8Re] o] HAMZY

=

x=m, x=-m, y=4, 3y+12=0

Y
=%



30. FHEFA AN y=2x-1,y=ax-4 2 BHF| ##7} (-3, b) &
W, a—b ] F2?

D -8 Q@ -6 B -2 @ 6 B 8



31. 47191 &AMy

=—x+3,y=-x-3,y=x-3, y=x+3°2 S
£59] Yol

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 ®B 18



32. & 9

@D 4

RCERE

® 5

wf Lo 0] 247} 291 4

3 6

@ 7



33. A9 FAE SAC @ ), e o] A7t 3 Bk 57} H

A9 57

@ 4744 @ 6714 ® 8714
@ 107}A ® 16714



6] 227 A A7t 9

o},

o] FollA 37| 7tES

Al 10] A3l 7tEE B A9 = 2 7HA 171

@ 9714

® 30714

=

® 10714



@ 18714 ® 24 714

@ 12714

B 48 7}A]

@ 36 7}A]



N

o
o
%
M &+
& o
47 W_H_
T 5
il
R
T
< U

—_
BN

1, 2, 3, 4, 5 9] it 2] 7H=of A

36.

@ 30 74 ® 38 714

@ 25 714

® 48 717

@ 41 714






38. A,B,C,D & AtH4]o 2 ABCD
R o] olE Fstoiet.

Ct
=B

¥ DCBA 7H#] 1

o
=

s



39.

2,3, 4, 5, 69 =27t A

3]
1_

I 7tE9] =217 2544 &&

@ ©)

| =
N =

®

]_
29

ol o

Zoll A dolz

| =3



40. g 23 o] Eo] AT Fol Fo] g YTk FGE = T0°
D, £x 9] 27137

@D 70° ® 65° 3 60° @ 55° B 50°



LAGAA ax+y+b =09 THZ A9 F A (a, f(a)), (b, f(b)) N

41.




_Ll

42. F A x—ay=2y, 2x+ay-1=y-1°] ZEFH 99| A ¢|¢]
ohE HollA] Thr] 918k a o 3t Foteiat.

s
=¥



L
__Oﬂ

=
X

o|J
Tor

ol

An

~,

i)
Bo

—~
__01_

}\g o]

©
| b~

0
| b~

—
| b~



44.



45.

-3 22 AABC 9|4 AC = CD ¢ o, A
Ed A4S BF =17 5
B 1 600 C

@ </ADC =50°

© A =90°

© <ABD =40°

@ aABD = °]e¥4ZY

@ AC 7} 5cm € @, BD = 5cm ©]t.
ONON®! @ ©,0 ® 9,6

@ A, O ® ©,0



=T7cm, AE = 2.5cm & ),

I} Zro] LA =/BQ

2]
o] 1 AB, ¥ AC ¢} ¥ BC ¢
BF

=1
qttt.

7

46. Tt

D

A

cm



47.

the 193 Zo] AB = AC §1 AABC o4 B BC 9l9] gt P
oA AB, AC o W& 49 ¥g 27 Q, R ol=t &tk PQ =
3cm, PR = 5cm &, & B o4 AC o]l e|2& AgE Ftofet.

A




48. o3 1dolA A O = aABD £ ABDC 9 2]4]e]t}. /OBD = 10°
d i, 2x o] 271 Fotefet.




49. tr2 I 1= AABC 9 YAlolx, DE //BC C AB = 12cm,
BC = 15cm, AC = 11cm ¥ W], AADE 9] 59| 9] Zo|E 5}t




